

ОВЛАЖНЯВАЩ КРЕМ

с екстракт от невен

▫ 50 g ▫ 200 g

Дневен крем за всички видове кожа с омекотяващо действие, витаминизиращ, който благодарение на благоприятното действие на жълтия екстракт от невен дава еластичност и естествен финес на кожата. Не съдържа консерванти и / или оцветители. Наноса се върху епидермиса 2-3 пъти на ден или когато е необходимо.

КРЕМ ПРОТИВ БРЪЧКИ

с масло от пшеничен зародиш и екстракти от:
хвоц, полски хвоц, невен

▫ 50 g ▫ 200 g

Благодарение на съдържанието на мастноразтворими витамини (A, D, E, F) кремът има подхранващо действие против бръчки. Това е нощен крем, който благодарение на екстрактите от: пшеничен зародиш, жълт кантарион, полски хвоц, невен регенерира кожата, облекчава съществуващите бръчки и избягва образуването на други, предпазва епидермиса от фактори на околната среда. Не съдържа консерванти и / или оцветители. Наноса се върху епидермиса 2-3 пъти на ден или когато е необходимо.

КРЕМ ЗА ПОДДЪРЖАНЕ

с екстракти от алое и невен

▫ 50 g ▫ 200 g

Изключителният ефект от комбинирането на екстракти от алое вера и невен допринася за поддържане на хидратацията баланс на епидермиса и придава естествена мекота на кожата и я омекотява. Комплексът от витамини в състава регенерира тъканите на епидермиса на няколко слоя. Не съдържа консерванти и / или оцветители. Наноса се върху епидермиса 2-3 пъти на ден или когато е необходимо.

ЗАЩИТЕН КРЕМ

с черен оман и екстракти от невен

▫ 50 g ▫ 200 g

Продукт, предназначен за защита и грижа за епидермиса, изложен на агресивни външни фактори: детергенти, сапун, топлина, студ, влага, вятър и др. Съдържанието на биологично активни вещества в екстрактите от черен оман и невен намалява възпалението и локалните инфекции, приложени от различни заболявания. Кремът се препоръчва да се използва и за грижа за чувствителната кожа или с акне. Не съдържа консерванти и / или оцветители. Наноса се върху епидермиса 2-3 пъти на ден или когато е необходимо.

АНТИЦЕЛУЛИТЕН КРЕМ

адювант в лечението на целулит

▫ 50 g ▫ 200 g ▫ 500 g ▫ 1000 g

Това е сложен крем с високо съдържание на масла и екстракти: масло от градина мента, масло от ела, тинктура от арника, екстракт от калоферме, екстракт от невен, екстракт от бръшлян. Кремът осигурява дренаж на подкожните тъкани, инфилтрирани с мазнини, пигменти и вода и активира напояването на кръвта и оксигенацията на тъканите. Антицелулитното действие е резултат от комплекс от действия: успокояващо, анти-демисово, анти-ексудативно, периферно активиране на кръвообращението, антиселитно и противовъзпалително действие. Местният масаж се препоръчва ежедневно, в продължение на поне 3 месеца. Не съдържа консерванти и / или оцветители.



abemar

Natural!

B-dul Grivitei nr. 1155,
500177, BRAȘOV,
Tel: 0755.333.332
0268.422.024
Fax: 0374.099.633
E-mail: contact@abemar.ro
www.abemar.ro



МЕХЛЕМ С НЕВЕНЧЕТА

Лекува и защитава епидермиса като адовант при: рани, изгаряния, acne, екзема, измръзване. Има антисептични, възстановяващи, противовъзпалителни, витаминни свойства върху кожата. Не съдържа консерванти и / или оцветители. Нанася се 2-3 пъти дневно след местна хигиена.

МЕХЛЕМ СЪС ЗЪРНАСТЕЦ

Благоподарение на съдържанието, богато на витамини А, С, Е, Ена маслото от зърнастец продуктът има витаминизиращ хранителен възстановяващ ефект върху епидермиса и се препоръчва като адовант за локални приложения в случай на изгаряния, рани, посече, авитаминоза. Не съдържа консерванти и / или оцветители. Нанася се 2-3 пъти дневно след местна хигиена.

МЕХЛЕМ С АЛОЕ

■ 20 g ■ 50 g ■ 200 g ■ 500 g ■ 1000 g

Продукт със защитен, аналгетичен, антибактериален, противовъзпалителен, антивирусен ефект, дължащ се на екстракта от алое. Използва се като адовант при лечението на локални епидермални заболявания: изгаряния, порязвания, инфектирани рани, възпаления, псориазис и др. Не съдържа консерванти и / или оцветители. Нанася се 2-3 пъти дневно след местна хигиена.

МЕНТОВА ПУДРА ЗА ДЕЦА

Анти-дражец, антисептичен и успокояващ продукт, предназначен за защита и грижа за детската чувствителна кожа. Нанася се върху раздразнените зони след хигиена на тялото. Не съдържа консерванти и / или оцветители.

ПУДРА ПРОТИВ ИЗПОТЯВАНЕ

■ 75 g

Намалява и абсорбира потта и също така има антимикотично действие. Прилага се в тялото, засенати от изпотяване. Не съдържа консерванти и / или оцветители.

МАСЛО ЗА ДЕЦА

■ 200 ml

Продукт, предназначен за защита и грижа за детската чувствителна кожа. Има антисептично, противовъзпалително, възстановяващо и успокояващо действие върху кожата. Нанася се пех масаж върху кожата след хигиена на тялото. Не съдържа консерванти и / или оцветители.

МАСАЖЕН КРЕМ

Адовант срещу мускулна, ставна и костна болка

■ 50 g ■ 200 g ■ 500 g ■ 1000 g

Изпитан и използван в масажните салони, кабинети по спортна медицина, фитотерапията и кинезиотерапията, кремът дава отлични резултати при лечението на болки в мускулите и ставите, ревматични заболявания или поради случайно травма, интеркостална невралгия, мускулна треска, възстановяване след продължително физическо натоварване, навяхвания, перитонит, остър пубагоа, начален остеоартрит. Има успокояващо действие, антисептично, противовъзпалително, стимулиращо периферната циркулация. Нанесете чрез масаж върху болезнената област, 1-3 пъти на ден, докато кремът влезе в кожата. Не съдържа консерванти и / или оцветители.

МАСАЖЕН ЛОСИОН

Адовант срещу мускулна, ставна и костна болка

■ 100 ml ■ 200 g

Това е хидроалкохолен разтвор с противовъзпалително, антиалергично, вазодилатиращо и релаксационно действие върху стрии на мускулите. Специалните ефекти на екстрактите от каюферче, невънчета, на маслата от ела и градинска мента, но особено на тинктурата от арника осигуряват отлично качество на продукта. Прилага се чрез триене или локално компресиране 2-3 пъти дневно при мускулни, ставни, ревматични заболявания или при случайни травми (навяхвания, разтягане и т.н.). Разклатете преди употреба. Не съдържа консерванти и / или оцветители.

МАСАЖНО МАСЛО

■ 200 ml ■ 1000 ml

Продукт за масаж на тялото, антисептично, противовъзпалително, успокояващо и регенериращо метаболитните функции на епидермиса. Използва се за масаж на тяло, релаксация, масаж за спортисти, масаж за локални възпалителни заболявания и др. Не използвайте върху отворени или гнойни рани. Препоръчва се първо да се тества върху малка повърхност на кожата. Не съдържа консерванти и / или оцветители.